
Cod. Roldanas
480     Rodizio P/ Janela

199     Rolamento c/pino 35mm

245     Rolamento c/pino 40mm

485     Rolamento c/aste

473     Rold. Dupla P/ stanley

222     Rold. Quadrupla P/ stanley

447     Rold. canal-v         2"

216     Rold. canal red.     2"

448     Rold. canal-v       2.1/2"

458     Rold. canal red.   2.1/2"

449     Rold. canal-v         3"

459     Rold. canal red.     3"

509     Rold. Canal-v       3.1/2"

508     Rold. Canal red.   3.1/2"

450     Rold. canal-v         4"

460     Rold. canal red.     4"

218     Rold. Canal-v 5"

219     Rold. Canal red 5"

110     Rold. 3"-v c/suporte

111     Rold. 3" red. c/suporte

Cod. Kit Int.Portão Basculante
112              nº 2  (Emprotec)

Cod. Gonzos
565  3/8"

522 1/2"

451 5/8"

452 3/4"

453 7/8"

503 1"

195 1.1/4"

107 nº 1 c/aba

108 nº 2 c/aba

109 nº 3 c/aba

Cod. Pino Guia C/ Rolamento
461 35mm

462 40mm

463 42mm

Cod. Eletrodo
16              Astra    2,0mm

456              Astra    2,5mm



457              Astra    3,25mm (1/8")

563            Gerdau  2,5mm

564            Gerdau  3,25mm (1/8")

Cod. Discos Abrasivo 2 Telas
512 P/Desbaste 4.1/2"x1/4"x7/8"

468 P/Desbaste    7"x1/4"x7/8"

215 P/Desbaste    9"x1/4"x7/8"

483 P/ Corte       4.1/2"x1/8"x7/8"

477 P/ Corte         7"x1/8"x7/8"

486 P/ Corte          9"x1/8"x7/8"

128 P/ Corte        10"x1/8"x5/8"

487 P/ Corte        10"x1/8"x3/4"

475 P/ Corte        12"x1/8"x5/8"

469 P/ Corte        12"x1/8"x3/4"

Cod. Discos Abrasivo 1 Tela
506 P/Corte         12"x1/8"x5/8"

507 P/Corte         12"x1/8"x3/4"

Cod. Disco Abrasivo p/ Inox
29 P/ Corte inox 4.1/2"x1,6mmx7/8"

30 P/ Corte inox 7"x1,6mmx7/8"

41 P/ Corte inox 9"x1,6mmx7/8"

252 Flap Lixa-80         4.1/2"

253 Flap Lixa-80            7"

Cod. Pecas P/ Acabamento
155 Chapeu Piramide 25x25

181 Chapeu Piramide 30x30

70 Chapeu Piramide 60x60

182 Chapeu Piramide 80x80 alto

339 Chapeu Reto 80x80

278 Chapeu Piramide 100x100 alto

279 Chapeu Reto 100x100

183 Bola p/ Red. 1/2"

95 Carretel p/ 1/2"

190 Lança de Ponta Red. 1/2" 

184 Lança Lirio p/ Red. 1/2"

Cod. Parafusos
261 Parabout 1/4"x2" (chumbador)

269 Parabout 3/8"x2.1/2"(chumbador)

280 Parabout 1/4"x3" c/ porca

281 Parabout 3/8"x2.1/2" c/ porca

561 Parabout 3/8"x3.1/2"



263 Parafuso soberbo 1/4"x50

264 Parafuso soberbo 1/4"x55

265 Parafuso soberbo 1/4"x60

266 Bucha S-08

267 Bucha S-l0

268 Bucha S-l2

13 Rebite 1/8" x 3/8"

11 Rebite 1/8" x 5/8"

10 Rebite 3,5mm x 1/2"

9 Rebite 4,8mm x 3/4"

Cod. Serrinhas
547 Lamina Starret 12 x 24

Cod. Fechaduras
489 Mod. 602     38mm

490 Mod. 502     50mm

491 Mod. 803     60mm

492 Bico de Papagaio 901  35mm

493 Bico de Papagaio 940  40mm

7 Bico de Papagaio 950  60mm  

127 Trava Tetra Mod. 1003

494 Trava Tetra Mod. 1001

519 Trava Tetra Mod. 1001 Par

212 Trava Tetra Mod. 1003 Par

495 P/Porta de Aco Mod. 1201

496 Sobrepor Mod. 701/100

292 Sobrepor elétrica Stan

282 Caixa P/ Fech. Sobrepor

Cod. Dobradiças
500 1.3/4"x2.1/2"

501 3"x2.5/8"

502 3.1/2"x3"

576 3"x2"

Cod. Trincos
14 Fecho Bico Papagaio

504 Trinco Chato                2" 

283 Trinco Chato                3"

505 Trinco Chato                4"

200 Trinco Tarjeta-221    2,7cm

201 Trinco Tarjeta-222    3,3cm

202 Trinco Tarjeta-223    3,7cm

203 Trinco Tarjeta-224    5,0cm

210 Trinco Bengala Direito



211 Trinco Bengala Esquerdo

213 Cremona Lisa Cromada 784

214 Vara P/ Cremona 1,20mt

192 Ferrolho            3"

193 Ferrolho            4"

194 Ferrolho            5"

328 Ferrolho-237    10"

538 Puxador Alça Cromado

562 Puxador Alça Zincado

100 Alavanca zincada

227 Alavanca cromada Mundial

101 Punho cromado

102 Bracinho Jumelo

103 Orelhinha

124 Rebite cab. Chata 3/16x1/2 

Cod. Pecas P/ Protecão
513 Máscara Descartável

514 Protetor de Ouvido

515 Luva de Raspa (curta)

517 Óculos de Seguranca - incolor

518 Óculos de Seguranca - escuro

122 Óculos Acrílico - incolor

123 Óculos Acrílico - escuro

559 Corda 3/8" (1mt)

520 Vidro P/ Mascara escuro nº 10

521 Vidro P/ Mascara escuro nº 12

523 Vidro P/ Mascara incolor

104 Masc. Escudo fibra p/ solda

105 Trena 5mt

340 Trena 7,5mt

37 Pó de Ferro  P/ Kg

321 Fita de aço 30mm  (1mt)

322 Caixa mola 3,0mtx45mmx1.1/4"

323 Caixa mola 3,5mtx50mmx1.1/4"

324 Caixa mola 4,0mtx50mmx1.1/4"

326 Caixa mola 4,5mtx50mmx1.1/4"

327 Caixa mola 5,0mtx50mmx1.1/4"

17 Caixa molo 6,0mtx50mmx1.1/4"

329 Curva cotovelo 2"

330 Curva cotovelo 1.1/2"

8 Curva cotovelo 1.1/4"

331 Curva ponta corrimão 2"

332 Curva ponta corrimão 1.1/2"

Cod. Tintas
45 Thiner 5 litros



43 Thiner 18 litros

49 Tinta fundo cinza 3,6 litros

47 Tinta fundo cinza 18 litros


